PRUIMACIE POHOVORY Z MATEMATIKY DO OSEMROCNEHO GYMNAZIA (II. sada)

1. Vypocitajte: a)6.7-(5+20:2):5=
b) 7 261 + 2 386 =
c)6512-2679 =

2. Vypocitajte: 13 m—67dm + 170 mm = ..o cm

3. Janko sa zu&astnil beZzeckého maratdnu. Jeho Startovné Cislo bolo 4-ciferné. Na mieste stoviek mala
Cislicu 3, na mieste desiatok najvacsiu parnu Cislicu, na mieste tisicok najmensiu neparnu gislicu a na mieste
jednotiek dvakrat mensiu Cislicu ako na mieste desiatok. Napiste, aké Startovné Cislo mal Janko?

4. Pan Dobry kupil 104 dlaZdic. Jedna dlazdica stéla 7 €. Dlazdice boli zabalené v Skatuliach po 8 kusov.
a) Kolko skatul's dlazdicami si pan Dobry odviezol?
b) Kolko zaplatil za vsetky dlazdice?
c) Kolko dlaidic mu ostalo, ked na terasu pouzil 64 dlazdic a pod lavicku dal dal3ich 9 dlazdic?

5. Do pekarne doviezli rovnaké mnozZstvo polohrubej a hladkej muky. Polohruba muka bola v Styroch
vreciach, pricom kazdé vrece malo hmotnost 9 kg. Hladkd muku priviezli v 6 vreciach s rovnakou
hmotnostou. Aki hmotnost malo jedno vrece hladkej muky?

6. Piataci jednej Skoly navstevuju popoludni $portové a hudobné kruzky:

{ Kruzok Pocet Ziakov
| Plavanie 10

Volejbal 13

Spev 8

Futbal 22

Klavir 5

a) Kolko Ziakov navstevuje vsetky kruzky?
b) Kolko ziakov navstevuje Sportové kruzky?
c) O kolko viac ziakov navstevuje Sportové kruzky ako hudobné?

7. Narysujte podla naznaceného postupu:
a) narysujte priamku p
b) na priamke p vyznacte body A, B, ktorych vzdialenost je 5 cm
c) vyznacte bod C, ktory nelezi na priamke p
d) narysujte priamku p, ktord prechadza bodom C a je kolma na priamku p
e) narysujte kruznicu k (B; 3cm)

8. Peter staval ohradu okolo pozemku obdiznikového tvaru. Na ohradenie celého pozemku pouzil 42 m
pletiva. DIhgia strana pozemku mala dizku 14 m. Vypocitajte dizku krat$ej strany pozemku v metroch.

9. Slovné vyjadrenie najprv matematicky zapi$ a potom vypocitaj:
- sucet Cisel 40 a 35 zmenseny 5-krat



